

FE DE ERRATAS

PROCESO CAS N° 002-2019/MPH/CE-CAS

El comité de selección de personal de servicio –CAS D.L N° 1057, mediante el presente, comunica que por error material se consignó en el cuadro de objeto de convocatoria la cantidad de 03 choferes de alcaldía en el ITEM N° 10, lo cual debe ser:

Dice:

ITEM	CARGO	FORMACION ACADEMICA	N° DE PLAZAS	PLAZO DE CONTRATO	AREA DE PRESTACION DE SERVICIOS	MONTO A PAGAR
10	Chofer de Alcaldía	Secundaria completa y/o Estudios Superiores	03	3 meses	Alcaldía	1,500.00

Debe Decir:

ITEM	CARGO	FORMACION ACADEMICA	N° DE PLAZAS	PLAZO DE CONTRATO	AREA DE PRESTACION DE SERVICIOS	MONTO A PAGAR
10	Chofer de Alcaldía	Secundaria completa y/o Estudios Superiores	01	3 meses	Alcaldía	1,500.00

Huancavelica, 11 de marzo del 2019.

